

**Графік роботи мобільних точок доступу до надання безоплатної правової допомоги Головного територіального управління юстиції у Черкаській області та Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області на травень-червень 2018 року**

<b>Головне територіальне управління юстиції у Черкаській області</b>			
<b>№ п/п</b>	<b>Дата проведення консультування</b>	<b>Назва населеного пункту, район, місце проведення консультування із зазначенням адреси</b>	<b>ІБ посадових осіб, відповідальних за консультування</b>
1.	11.05.2018	с. Деньги, Золотоніський район Деньгівська сільська рада (вул. Центральна, 127)	<p align="center">Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p align="center">Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Бузько Н.В.</p> <p align="center">Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Шипович Я.І.</p> <p align="center">Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p> <p align="center">Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Жалобна Т.М.</p>

2.	16.05.2018	с. Тальянки, Тальнівський район Тальянківська сільська рада (вул. Свято-Покровська, 54 а)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Столяр К.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Науменко В.М.</p> <p>В.о. директора Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Гребенюк С.А.</p> <p>Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маліванчук В.В.</p>
3.	22.05.2018	с. Келеберда, Канівський район Келебердянська сільська рада (вул. Гайдара, 48)	<p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Приватний нотаріус Канівського районного нотаріального округу Лагутінська Є.П.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p>

			<p>Головний спеціаліст відділу «Канівське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Танана І.В.</p>
4.	30.05.2018	<p>с. Благодатне, Золотоніський район Благодатнівська сільська рада (вул. Жовтнева, 2)</p>	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Кравченко С.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз Т.В.</p> <p>Начальник відділу представництва Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз О.Г.</p>
5.	07.06.2018	<p>с. Мельники, Чигиринський район Мельниківська сільська рада (вул. Холодноярська)</p>	<p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p> <p>Приватний нотаріус Чигиринського районного нотаріального округу Кашицька О.Г.</p> <p>Начальник відділу «Чигиринське бюро правової допомоги» Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Поліщук І.І.</p>

			<p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
6.	13.06.2018	с. Носачів, Смілянський район Носачівська сільська рада (вул. Молодіжна, 2)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Приватний нотаріус Смілянського районного нотаріального округу Новіков І.М.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Руденко Т.В.</p>
7.	20.06.2018	с. Зеленьків, Тальнівський район Зеленьківська сільська рада (вул. Шевченка, 1)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника управління - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного</p>

			<p>територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Приватний нотаріус Тальніського районного нотаріального округу Власенко Н.С.</p> <p>В.о. директора Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Гребенюк С.А.</p> <p>Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маліванчук В.В.</p>
8.	26.06.2018	с. В'язівка, Городищенський район В'язівська сільська рада (вул. Петровського, 4)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Приватний нотаріус Городищенського районного нотаріального округу Соколова О.М.</p> <p>Начальник відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p> <p>В.о начальника відділу «Городищенське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кавун В.В.</p>